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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会１２月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和６年１２月１１日（水）８時３０分開会８時５４分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、牛嶋教育部次長兼生涯学習課長、佐藤教育総務課長、井手学校教

育課長、立石学校給食課長兼学校給食センター所長、西木教育総務課長補佐兼総

務係長、岡本学校給食課長補佐兼学校給食センター係長、 

 

７ 傍 聴 

０人 

 

８ 経 過 報 告 

１１月定例会以降の経過報告 

 



 

 

９ 議 事 録 承 認 

１１月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 議案 

臨時代理報告第 12 号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

臨時代理報告第 13 号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

臨時代理報告第 14 号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

 

11 協議報告事項 

 学校給食費について 

 

12 今後の予定等 

教育委員会関連の主な行事について報告 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会１月定例会  令和７年１月１５日（水）９時００分から 

 

  



 

 

○佐々木教育長 

ただいまから教育委員会 12 月定例会を始めます。議事に入ります前に委員の皆様に

お諮りいたします。本日の協議報告事項学校給食についてですが、現在、学校給食

費についての方針を決定する段階でありますことから、鳥栖市教育委員会会議規則

第 11 条第１項第３号に該当するため非公開により協議を行うことに御異議ございま

せんでしょうか。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

ご異議なしとして協議報告事項学校給食費については非公開により協議することに

決しました。それでは事務局より経過報告をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの報告が終わりましたがご質問等ありますでしょうか。今年度初めて実

施されたイングリッシュキャンプについても報告をお願いします。 

○井手学校教育課長 

イングリッシュデーキャンプｉｎ鳥栖２０２４について報告させていただきます。

11 月 23 日に市村自然塾九州において実施し、市内中学校から生徒 20 名の参加があ

りました。内容としては、自己紹介に始まり、チームビルディング、アウトドアク

ッキング、レジャーハンティング、ペアトークなど様々な言語活動を多く含んだア

クティビティを用意して、生徒が英語を使い様々なレクリエーションに取り組みま

した。参加した生徒たちは最初は戸惑いながらも時間を経るに従って、積極的に英

語を使ってコミュニケーションをとっていた姿がとても印象的でした。生徒への事

後アンケートからは、「キーワードだけでも伝わるように努力した」、「間違いを恐れ

ず挑戦できた」、「英語を話すことに抵抗がなくなったという気持ちの変化があっ

た」、「英語は楽しむことが大事だと分かった」、「英語が意外と聞き取れて、伝えら

れた」というようなとても好意的な感想が得られておりますし、「また参加したい」

と答えた子供たちが９割以上あったことから、とても内容の深い行事だったと振り

返っております。 

○佐々木教育長 

他にご質問等ありますでしょうか。それでは次に進みます。議事録承認について

は、今回は 11 月の定例会の議事録を事前にお配りしております。内容等の修正あり

ますでしょうか。無いようでしたら、11 月定例会の議事録について御承認頂くとい

うことでよろしいでしょうか。 

 



 

 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

誤字等の修正がある場合は事務局へご連絡をお願いします。それでは議案に入りま

す。今回の臨時代理報告第 12 号、第 13 号及び第 14 号につきましては、旭小学校大

規模改造工事に係る業者との工事請負契約の締結に関する議案を市議会 12 月定例会

に提案しましたので、３件を一括して報告をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。それでは臨時代

理報告第 12 号及び第 13 号及び第 14 号、議会の議決を経るべき議案について、工事

請負契約の締結について、報告のとおり御承認をお願いします。 

○各委員 

異議なし 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは次に協議報告事項に入ります。学校給食費につい

て議題といたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

協議報告事項 学校給食費について 

 

（非公開の議事終了） 

 

○佐々木教育長 

今後の予定について事務局の説明をお願いいたします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○牛嶋教育部次長兼生涯学習課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

今後の予定について御質問等ありますでしょうか。それでは本日の議案議題につき

ましては全て終了いたしました。御審議ありがとうございました。これをもちまし

て鳥栖市教育委員会 12 月定例会を終了いたします。 


